

Sajtóközlemény

Életmódszerű tanulásra hangolja a résztvevőket a Budapesti Metropolitan Egyetem Szenior Akadémiája

Sikerrel zárult a METU Szenior Akadémia első féléve

Intenzív érdeklődés mellett zárult a Budapesti Metropolitan Egyetem Szenior Akadémiájának első féléve. Az előadás-sorozat folyamatosan bővülő közönséggel, visszatérő érdeklődőkkel és olyan kiemelt témákkal aratott nagy sikert, mint a tudomány, a történelem és az életvezetés legfontosabb kérdései. A program egyedülálló lehetőséget kínál az egyetemen kívüli korosztály számára, hogy tudományosan megalapozott ismeretekkel és inspiráló közösségi élményekkel gazdagodjanak.

A december 5-i záróeseményen Dr. habil. Szigeti Cecília, Tudományos dékánhelyettes, a Szenior Akadémia vezetője ünnepélyes oklevél-átadással köszönte meg a hallgatók részvételét és figyelmét. „A Szenior Akadémia sikere azt bizonyítja, hogy a tanulás és az ismeretek iránti vágy minden életkorban fontos, sőt motiváló lehet” – hangsúlyozta dékánhelyettes asszony.

A Szenior Akadémia következő féléve 2025 tavaszán folytatódik, ahol új, izgalmas témák és kiemelkedő előadók várják az érdeklődőket:

A nyitóelőadást **Dr. habil. Vass László**, a METU rector emeritusa tartja az aktuális társadalmi kérdésekről. Az előadás a kormányzás, közigazgatás és érdekcsoportok viszonyát elemzi nemzetközi kontextusban, Dr. Vass László Fulbright- és Tempus-ösztöndíjas kutatói tapasztalataira alapozva, amelyeket a Washington D.C.-beli American University-n és a Glasgow University-n szerzett.

A programsorozat „**Gondolkodj okosan!**” című előadásában Radácsi László egyetemi docens, szakvezető, a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjével kitüntetett közgazdász vezeti be az érdeklődőket a kritikai gondolkodás rejtelseibe olyan gyakorlati tanácsokkal, módszerekkel, amelyek hatékonyan segítik az okos gondolkodás fejlesztését és a sikeres, felelős döntéshozatalt.

Dr. Mikó Attila, a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság, Bűnügyi Főosztály, Gazdaságvédelmi Osztály vezetője pedig **a kiberbűnözés témakörében** fog előadást tartani.

A METU továbbra is szertettel várja az érdeklődőket, akik az előadásokon nemcsak új és hasznos ismeretekkel, hanem inspiráló egyetemi közösségi élményekkel is gazdagodhatnak.

További információ és regisztráció: www.metropolitan.hu/szenior-akademia